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ATA DA 912 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MJNIOPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

2 7 /06/2023. 

Aos 27(vinte e sete) dias do mês de junho do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou

se a 91!! (nonagésima primeira) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a 

Presidência do Vereador Antônio ítalo Bessa Bomfim ,que declarou aberta a Sessão e 

Solicitou do Primeiro Segundo Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura 

de um Salmo e em seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença 

dos seguintes: Ana Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo 

Bessa Bomfim, Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo 

Monteiro Cavalcante, Karine de Castro Bezerra, Paulo Ricardo Quaresma Nazion e Sandro 

Márcio Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) e ausentes: José Valmir Dias da Silva Filho, 

Maria Celina Gomes Carlos Monteiro. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da 

sessão anterior, realizada em: 20/06/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada 

por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente autorizou leitura do Requerimento nº 

55/23 do vereador Liliaudo Monteiro solicitando que seja instalado dois redutores de 

velocidade (lombada) na CE 060, em frente as igrejas Batista e Universal de Acarape. Usando 

a palavra o vereador Liliaudo pediu ao Poder Público que providencie esse requerimento 

coma maior brevidade, lá tem muito movimento e irá prevenir acidentes. Colocado em 

votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura do 

Projeto Legislativo nº 09/2023, que "Fica estabelecido que o nome da Creche construída no 

Bairro São Benedito será Creche Professora Maria Zeneide Jacome de Medeiros". Referido 

Projeto foi solicitado por todos os vereadores e em seguida colocado em votação e 

aprovado. Com a palavra o Senhor Presidente falou que existiu uma pessoa muito 

importante na educação em Acarape que foi a Catarina Laborê. Sugero ao Prefeito a 

mudança no nome da creche Raio de Luz para homenageá-la. Faço esse requerimento 

verbal. Em seguida foi aprovado por todos. Em seguida foi autorizado leitura do Projeto de 

lei do Executivo nº 15/2023 que "DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE SALARIAL AOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS PROFISSIONAIS DO MAGISTERIO, NA PORCENTAGEM DE 

14,95% E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS". Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Dando continuidade foi autorizado leitura do Projeto de Lei do Executivo nº do Projeto de 

Lei nº 013/2023 que "AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Iniciando o segundo expediente o Senhor Presidente falou que jamais essa 

casa se negou a votar projetos para o bem do município. Fui obrigado a me manifestar e 

fazer um resumo das leis que já aprovamos. Tudo que foi feito tem o aval do Legislativo. Em 

seguida fez leitura das leis aprovadas na gestão atual. Todos estão vendo o que vem sendo 

feito pelo município. Com a palavra o vereador Fernando falou da importância dessa casa, o 

que vier para a melhoria do município conte conosco. Com a palavra o vereador Paulo 

Quaresma parabenizou o presidente e cada vereador, é uma honra estar ao lado de vocês. 

O Vereador não escapa de cobranças. Tenho certeza que nossa função está sendo executada. 

Tem a questão política. Cada um tem sua forma de trabalho. Toda e qualquer proposição 
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positiva votarei favorável. Usando a palavra o vereador Claudio falou que ouviu 

atentamente, vejo o trabalho de cada um. Fiquei triste com boatos de que vereadores não 

está ajudando o Prefeito. O Presidente mostrou tudo que foi feito pela Casa. Boa parte das 

pessoas diz que não faço nada. Nós brigamos pela população, infelizmente não temos o 

poder para executar. Saiu um vídeo e não citaram os vereadores, fiquei triste. Com a palavra 

a vereadora Alexandra falou que fizeram tudo para beneficiar o povo. Essa casa não existe 

só na hora de bater. Parabenizo a todos os vereadores pelo trabalho realizado. Os dois lados 

precisam ser ouvidos. Usando a palavra o vereador Mareio disse que vereador é pra tudo. 

Peço que pare de fazer política em altar. Nas festas sabe pedir ajuda. Nós não medimos 

esforços para ajudar a população. Com a palavra a vereadora Karine falou que tem gratidão 

a cada vereador. Cada um faz seu trabalho de forma diferente. A palavra dita não é apagada. 

Essa casa muitas vezes teve coragem e sabedoria, a verdade sempre prevalece. Com a 

palavra o vereador Alexandre falou que essa casa está de parabéns, jamais se omitiu, o 

Prefeito sabe disso. A casa fez tudo para o município continuar andando. Com a palavra o 

vereador Liliaudo parabenizou o discurso dos vereadores. Sabemos da nossa 

responsabilidade e atribuições. Tivemos uma reunião com o Prefeito sobre os direitos do 

magistério. Gostaria de ressaltar a situação da enfermagem. Os profissionais tem que ser 

cadastrados, para vir do Governo Federal. Sobre o conselho tutelar, aconteceu a prova e 

depois foi cancelada, temos que trazer lisura. Que fique os 5 melhores no voto. Em seguida 

o senhor presidente convidou para a mesa o Senhor Diones Moura (Bidonga) que usando a 

palavra parabenizou os vereadores. Quem fala não sabe o papel. Venho nessa casa quase 

todo dia e tudo que penso já foi pedido. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e 

autorizei lavrar a presente ata. 

Acarape-CE, 27 de junho de 2023. 


